



/104465/2656  
μ/ : 11/10/2023

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΥΔΑΤΩΝ

ΠΡΟΣ: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Μεσογείων 119  
11526 Αθήνα

Τηλ.: 213 1513 849/ 852

Email: [ggenvr@ypen.gr](mailto:ggenvr@ypen.gr)

**ΘΕΜΑ: Διοργάνωση της 9<sup>ης</sup> Διεθνούς Διάσκεψης “Our Ocean Conference” από την Ελλάδα το 2024 (Αθήνα, Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 15-17 Απριλίου 2024)**

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας έχει την τιμή να σας ανακοινώσει ότι έχει αναλάβει να διοργανώσει την 9<sup>η</sup> Διεθνή Διάσκεψη “Our Ocean Conference” (OOC-9) που θα φιλοξενηθεί από την Ελλάδα το 2024, όπως ανακοινώθηκε επισήμως στην τελετή λήξης της 8<sup>ης</sup> Διάσκεψης στον Παναμά τον Μάρτιο 2023, σηματοδοτώντας τη βούληση της Ελλάδας να συμβάλλει ενεργά στην αντιμετώπιση των διεθνών προκλήσεων για την προστασία των ωκεανών.

**Η 9<sup>η</sup> Διεθνής Διάσκεψη “Our Ocean Conference” θα λάβει χώρα στην Αθήνα, στο Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, στις 15-17 Απριλίου 2024.** Η πρώτη μέρα, 15 Απριλίου 2024, είναι αφιερωμένη για τη διεξαγωγή της Διάσκεψης των Νέων (Youth Leadership Summit) που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της OOC-9.

Η Διάσκεψη Our Ocean Conference θεσμοθετήθηκε το 2014 με πρωτοβουλία του τότε Αμερικανού Υπουργού Εξωτερικών, κ. John Kerry, και έκτοτε έχει φιλοξενηθεί από πολλές χώρες (Χιλή, ΗΠΑ, Μάλτα, Ινδονησία, Νορβηγία, Παλάου, Παναμάς). Αποτελεί μια διεθνή συνάντηση, στην οποία οι ενδιαφερόμενες κυβερνήσεις και ένα ευρύτατο φάσμα ενδιαφερόμενων μερών, όπως ο ιδιωτικός τομέας, μη κυβερνητικές οργανώσεις και η ακαδημαϊκή και η επιστημονική κοινότητα, συνεργάζονται από κοινού για την προστασία των ωκεανών. Απώτερος στόχος της διάσκεψης είναι να προκύψουν απτές δεσμεύσεις από τους συμμετέχοντες για τους ωκεανούς και την προστασία τους, καθώς και για την υπεύθυνη διαχείριση των θαλάσσιων πόρων και την προώθηση της βιώσιμης οικονομικής ανάπτυξης. Οι δεσμεύσεις αυτές κατανέμονται στους εξής τομείς: κλιματική αλλαγή, βιώσιμη αλιεία, γαλάζια οικονομία, θαλάσσιες προστατευόμενες περιοχές, θαλάσσια ασφάλεια και ρύπανση, ενώ η διοργανώτρια χώρα δύναται να προωθήσει εξειδικευμένες θεματικές. Από το 2014 έως σήμερα, η Διάσκεψη έχει κινητοποιήσει περισσότερες από 2161 δεσμεύσεις αξίας άνω των 130 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ για την προστασία των ωκεανών.

Η Ελλάδα ως διοργανώτρια χώρα στοχεύει σε μια Διάσκεψη από την οποία θα προκύψουν σημαντικές δεσμεύσεις από όλους τους συμμετέχοντες. Καθώς συμπληρώνεται μια δεκαετία από την διεξαγωγή της πρώτης Διάσκεψης το 2014, η χώρα μας επιθυμεί επίσης να προσδώσει στη Διάσκεψη του 2024 επετειακό χαρακτήρα.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τις υπηρεσίες και φορείς του τομέα ευθύνης σας, αναφορικά με τη διοργάνωση της 9<sup>ης</sup> Διεθνούς Διάσκεψης “Our Ocean Conference” από την Ελλάδα το 2024.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ**

**ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΡΕΛΙΔΗΣ**

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ**

Προς ενέργεια : Όλα τα Γραφεία των Γενικών και Ειδικών Γραμματέων

Κοινοποίηση: Όλα τα Γραφεία των Υπουργών και Υφυπουργών

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο κ. Υπουργού
- Υπ' όψιν κ. Διπλωματικού Συμβούλου
- Γραφείο Υφυπουργού κας Α. Σδούκου
- Γραφείο Υφυπουργού κου Ν. Ταγαρά
- Γραφεία Γενικών Γραμματέων
- Γενική Διεύθυνση Υδάτων
- Γενική Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Πολιτικής
- Διεύθυνση Διεθνών και Ευρωπαϊκών Δραστηριοτήτων